

Велозабег «Энергия ночи»: засветись вместе с нами!

20 июня 2016



30 июня у челябинцев появится возможность «засветиться» в буквальном смысле слова. В городе пройдет первый в истории южноуральской столицы светящийся велозабег «Энергия ночи». Его главное отличие от традиционных веломарафонов будет заключаться в том, что дистанцию - от пл. Революции до памятника Курчатову - горожане будут преодолевать на велосипедах, украшенных светящимися элементами - лампочками, светодиодными лентами, катафотами. За самое креативное световое оформление веломашин организаторы акции - Ассоциация малой энергетики Урала - обещает денежный приз. Кроме того на старте будет организована бесплатная раздача велосипедных фонариков для участников велозабега.

Как заявили в Ассоциации малой энергетики Урала, главная цель велозабега «Энергия ночи», официальную поддержку которому оказывают Управление по делам молодежи администрации города Челябинска, ГИБДД УМВД России по г.Челябинску, общественное движение «Дорогу велодорогам» и сеть аптек «Классика», - привлечение внимания к проблемам велосипедистов в южноуральской столице, повышение безопасности передвижения на велосипедах в вечернее и ночное время, популяризация здорового образа жизни.

*«Не секрет, что в Челябинске велосипедисты находятся на «птичьих правах», - поделился президент Ассоциации малой энергетики Урала **Максим Загорнов**. - В городе практически нет велодорожек и велопарковок. В таких условиях*

передвижение по мегаполису на велосипеде сопряжено со многими рисками, тем более в темное время суток. Нашим велопробегом «Энергия ночи» мы бы хотели привлечь внимание к проблемам велосипедистов в нашем городе. А кроме того призвать горожан к бережному отношению к энергоресурсам».

Принять участие в велопробеге «Энергия ночи» может любой житель города, имеющий велосипед. Главное условие – оформить веломашину светящимися элементами: лампочками, светодиодными лентами, катафотами, светоотражающими наклейками. За самое креативное световое оформление организаторы акции обещают денежный приз – 10 тыс. рублей.

Впрочем, приехать на старт можно будет и на обычном велосипеде: организаторы будут бесплатно раздавать светодиодные фонарики для всех участников велозабега. Более того, на площади Революции будет работать выездная точка проката велосипедов (Extreme center). Любой желающий, оставив в залог документ и заплатив 150 руб., сможет выбрать веломашину по вкусу и присоединиться к велоколонне. Сдача велосипеда – на финише, возле памятника Курчатову.

Узнав о предстоящем проекте, к велозабегу «Энергия ночи», решили присоединиться и челябинские роллеры. Они также готовы украсить себя световыми элементами и пройти дистанцию от пл. Революции до памятника Курчатову. Правда, не по полосе движения, а по тротуару. В связи с этим Оргкомитет велозабега «ЭНЕРГИЯ НОЧИ» учредил еще один специальный приз – для роллеров, креативно украсивших себя светящимися элементами.

Сбор участников велозабега – 30 июня, 21.00 на пл. Революции. В течение получаса будет проведена занимательная викторина с призами, а также продемонстрированы силовые номера от челябинских стронгмэнов. Старт колонны планируется в 21.30. Маршрут велопробега – от площади Революции до памятника Курчатову. Велосипедисты будут двигаться по проспекту Ленина по полосе движения. Велоколонну будут сопровождать моторизированные экипажи ДПС.

**Приглашаем всех челябинцев принять участие в первом в истории южноуральской столицы креативном велозабеге «Энергия ночи»!
Проведите последний день июня в зажигательной компании! Вместе ярче!**

Дата и время события: 30 июня, 21.00-22.00

Место события: пл. Революции (старт) – памятник Курчатову (финиш)

Контактное лицо: Мария Неволина, исполнительный директор Ассоциации малой энергетики Урала, (351) 247 33 99, 8 904 81 35 383, coo@urfo-energo.ru